

Національний музей історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс.



Завітавши до «Національного музею історії України у Другій світовій війні», ми оглянули головну експозицію та нову виставку:

1. «Український Схід».
2. Друга світова війна.



Світлофор, спалений на перехресті вулиць Інститутської та Хрещатик у Києві під час Революції гідності.

Композиція «Хресний шлях»

У долі кожної людини, кожного народу є свій хресний шлях, що крізь терни веде до істини.

На початку ХХІ століття судилося долати свій хресний шлях і українському народу. Він розпочався восени 2013 року на Майдані Незалежності, де українці заявили про право вільно жити на своїй землі, і нині проходить охопленою полум'ям війни територією Донбасу.

Тож за право бути вільним і незалежним наш народ платить неймовірно високу ціну. Упродовж трьох років неоголошеної війни ми втратили понад 10 тисяч своїх співвітчизників. З них майже 4 тисячі, які зі зброєю в руках відстоюють суверенітет і територіальну цілісність України на її східних територіях.

Вічна їм пам'ять і шана!



В основі композиції – карета швидкої допомоги 17-го батальйону 57-ї окремої мотопіхотної бригади. Разом із солдатами вона пройшла «гарячими місцями» Луганської та Донецької областей, врятувала сотні поранених та вивозила тіла загиблих.

Поруч – закривавлений одяг полеглих у 2014 році Героїв України генерал-майора Сергія Кульчицького, сержанта Олега Міхнюка, а також речі загиблих цієї зими Героя України капітана Андрія Кизила, розвідника Леоніда Проводенка, санінструктора Наталії Хоружої, сержанта Володимира Крижанського.

Придбаний на кошти патріотів і переданий у серпні 2014 р. волонтером Олексієм Тітовим 2-му загону спецпризначення 3-го окремого полку спецпризначення (м. Кіровоград).

Зрешечений кулями та осколками, він має власний бойовий шлях.

З початком боїв високої інтенсивності за Донецький аеропорт (кінець серпня – початок вересня 2014 р.) легендарний позашляховик не «пропустив» жодного бойового виїзду, майже щодня проїжджаючи по відкритих ділянках місцевості, що прострілювалися противниками.

Під час оборони Донецького аеропорту автомобіль був у розпорядженні підгрупи мінування 5 роти спецпризначення під командуванням старшого лейтенанта Вадима Чернишева, яка виконувала завдання з мінування підступів до стратегічного об'єкта, встановлення інженерних загороджень на ділянках імовірного прориву противника. Завдяки надійності та високій прохідності автомобіль не раз рятував життя військовослужбовцям.



Автомобіль ISUZU TROOPER



У військових діях приймає участь й «іноземний легіон», у якому нашу землю захищають білоруси, грузини, чеченці та представники інших народів.



Іса Мунаєв (позивний «КАНДАГАР» - командир міжнародного миротворчого батальйону ім. Д. Дудаєва 2015р.

Учасник бойових дій в Афганістані.

Закінчив вищу школу МВС СРСР. Служив у загоні міліції спецпризначення, капітан. Із початком першої російсько-чеченської війни склав повноваження і став на захист Ічкерії, командував першим штурмовим батальйоном. Під час війни загинула півторарічна донька та сестра І. Мунаєва. 70-річного паралізованого батька побили російські солдати, згодом він помер від отриманих травм. У 1999-2000 рр. бригадний генерал Збройних сил Ічкерії. І. Мунаєв був комендантом Грозного. На початку 2001 р. його призначили командувачем Південно-Західного сектору оборони. У 2007 р. після важкого поранення вивезений до Данії. Саме там почалося формування миротворчого батальйону ім. Д. Дудаєва, першим командиром якого був І. Мунаєв.

Загинув 2 лютого 2015 р. під Дебальцевим в розвідувальній операції. Він залишився прикривати своїх солдатів коли вони відходили.



Велика Вітчизняна війна— термін, яким історіографія Радянського Союзу та низки країн СНД окреслюють радянсько-німецький збройний конфлікт 1941–1945 років у рамках Другої світової війни. Був створений радянською пропагандою за зразком російської «Вітчизняної війни» з французами 1812 року.

На флоті розвивались технології. Аби не нести тяжкі снаряди з трюму, для гармат, що знаходяться на палубі, було винайдено таємний «ліфт» для легкого підйому снарядів. Знаходився він в каюті командира.



ВХОД В ЛАГЕРЬ И РАЗГОВОР
ЧЕРЕЗ ПРОВОЛОКУ ВОСПРЕЩЕН
ПОД УГРОЗОЙ РАСТРЕЛА





- ▣ З початку Другої світової війни нацистська Німеччина взяла політичний курс на масове знищення цивільних осіб, особливо єврейської національності. Так, «ескадронами смерті» було ліквідовано близько мільйона людей. Дещо пізніше з'явилися концтраційні табори.
- ▣ Концтабори Другої світової війни були побудовані для систематичних вбивств великої кількості людей. У них були споруджені газові камери, крематорії, лабораторії для проведення медичних експериментів.



Л.М. Гоянюк військовополонена, якій вдалось написати листа з концентраційного табору.

В цьому листі йдеться: «...Мої батьки і родина! Посилку і письмове повідомлення відправила. Дякую і сподіваюсь, що дома все гаразд і Ви здорові... Через мене не турбуйтеся, бо я здорова, міцна, страждань не зазнаю і почуваю себе добре... Ви найдорожче, що у мене є. Сьогодні, в день народження батька, я бажаю всіх благ, багато мужності. Перед Різдвам та новим роком шлю всій родині найщиріші побажання та міцності духу...»

Речі Л.М.Гоянюк



Гільйотина



Зашморг для повішання



Одяг для дорослих полонених



Кісткодробилка

В роки Другої світової війни було багато психічно-хворих людей, адже війна це жахлива річ. Яскравим прикладом слугує це фото, рукавички зроблені з людської шкіри та мило з людського жиру.





На цій експозиції розміщені фотографії жінок села Миронівка, що втратили своїх чоловіків на війні.

За офіційними даними 250 жінок із 500 стали вдовами.